



В Невьянском районе местный житель обвиняется в особо тяжком преступлении в отношении своей супруги



Следственным отделом по городу Невьянск СУ СК России по Свердловской области 41-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 5 ноября 2023 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, вступил в конфликт со своей супругой. На почве ссоры фигурант вооружился ножом хозяйственно-бытового назначения и причинил им потерпевшей одно ранение в область живота. В результате массивной кровопотери женщина через непродолжительное время скончалась.

В настоящее время по уголовному делу следователем СК проводится комплекс необходимых



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. В отношении обвиняемого судом по ходатайству следствия СКР избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

29 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1849611>